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	V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce (filosofické, historické …)
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	Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce…
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	Problematika diabetes mellitus  2.typu je závažným  aktuálním, zdravotním a společenským problémem dnešní doby. Metabolické a kardiovaskulární změny negativně ovlivňují kvalitu života pacientů, odpovídající kinezioterapie, jako součást komplexní terapie, může stav pacientů významně pozitivně ovlivnit.   
	

	2
	Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy.…
	3

	
	
	

	
	Diplomantka čerpala z 33 informačních zdrojů, z toho bylo 20 internetových, přičemž uvádí srovnání jednotlivých aspektů dané problematiky. 
	

	3
	Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce…
	3

	
	
	

	
	Cíl práce je formulován jasně a srozumitelně. Jde o podání přehledu dostupných poznatků týkajících se metabolických a kardiovaskulárních změn u pohybové aktivity diabetiků 2. typu, zásad pohybové preskripce a kontraindikací pohybové aktivity. Dílčím cílem je nastínění problematiky motivace a edukace pacienta k pohybové aktivitě. V závěru práce je shrnut význam pohybové aktivity pro pacienty s diagnózou DM 2. typu 
a jsou zmíněny její niance vzhledem k celkovému aktuálnímu stavu pacientů.
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	Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy…
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	Publikační norma byla dodržena, nenalezl jsem minimum jazykových a stylistických chyb.
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	Poznámky, doplňky posuzovatele: 
	 
	

	
	Otázky k obhajobě:
	Má u pacientů s DM 2. typu význam vyšetření variability srdeční frekvence? 
	

	
	
	
	

	
	
	 
	

	
	
	 
	

	
	
	 
	

	
	Hodnocení celkem: Doporučuji práci k obhajobě:
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	* nehodící se vymažte nebo škrtněte
	


	Doporučená klasifikace celkového hodnocení

	

	BODY
	KLASIFIKACE
	Poznámka

	14 a více
	A
	

	12 až 13
	B
	Minimálně dva body v každé položce

	10 až 11
	C
	Minimálně jeden bod v každé položce

	8 až 9
	D
	Minimálně jeden bod v každé položce

	6 až 7
	E
	Maximálně jedna "nulová" položka

	5 a méně
	F
	Více jak jedna "nulová" položka


